
 

 Vaka Đurovića b.b. 81000 Podgorica 
TEL:  (+382) 20 410 100; FAX:  (+382) 20 410 101  

Web: www.mps.gov.me , E-mail: mps@ gov.me  

Broj: 01-1903/2 
Podgorica,  4. septembar  2012.  godine 
           

DIREKTORIMA/DIREKTORICAMA OSNOVNIH �KOLA 
 

Poštovani direktore / Poštovana direktorice, 
 

Obavještavamo Vas da od septembra 2012. godine  u Podgorici počinje 
realizacija projekta „Demokratske radionice“ koji sprovodi Skupština Crne Gore u 
saradnji sa NVO Forum MNE, uz finansijsku podršku ERSTE Fondacije. 

Ministarstvo prosvjete i sporta preporučuje svim osnovnim školama u Crnoj 
Gori projekat „Demokratske radionice“ koje imaju za cilj informisanje djece i 
mladih, uzrasta od osam do petnaest godina, o suštinskim karakteristikama 
demokratije i parlamentarnog sistema.  

„Demokratske radionice“ zamišljene su kao dio programa građanskog 
vaspitanja za učenike osnovnih škola, kojim se stiču znanja o parlamentarnoj 
demokratiji, funkcionisanju parlamenta, donošenju i primjeni zakona, kao i ulozi 
medija u pluralističkom društvu. Program će biti sprovođen u formi radionica, kroz 
koje će djeca osnovnoškolskog uzrasta, uz pomoć izabranih i obučenih predavača 
(trenera), kroz interaktivne sadržaje i na način prilagođen njihovoj dobi, učiti kako 
funkcioniše demokratija. Projekat ima za cilj da podstakne interesovanje mladih za 
demokratske procese i da doprinese njihovom razumijevanju.  

Projekat je višegodišnjeg karaktera. Tokom perioda realizacije projekta od 
septembra do decembra 2012. godine, planirano je učešće osnovnih škola sa 
teritorije Podgorice, Nikšića, Cetinja i Danilovgrada, dok se uključivanje škola iz 
sjeverne i južne regije Crne Gore očekuje od početka 2013. godine.  

Demokratske radionice su otvorene za svu djecu navedenog uzrasta i 
besplatne su. Takođe, djeci je obezbijeđen prevoz od škole do mjesta održavanja 
radionica, kao i osvježenje tokom četiri sata rada, koliko traje radionica. Radionice 
će se odvijati svakim radnim danom i to u prostoru obezbijedjenom od strane 
Skupštine Crne Gore.  

U cilju uspješne realizacije projekta „Demokratske radionice“, neophodno je da 
uprave škola koje bi željele učestvovati u projektu obezbijede sljedeće: 

 
• Blagovremeno prijave odjeljenja za učešće u projektu  realizatorima (NVO 

Forumu MNE), dvadeset dana prije željenog termina posjete;  



 

 
www.vlada.me 

• Pripreme spisak učenika iz navedenog odjeljenja sa kontakt podacima škole i 
razrednog starješine; 

• Obezbijede prisustvo razrednog starješine/nastavnika radionici; 

• Osiguraju da obrasci sa roditeljskim odobrenjem, koje priprema NVO 
Forum MNE, budu blagovremeno dostavljeni roditeljima, koji bi popunjene 
obrasce opet dostavili školama, a razredni starješina/nastavnik donio sa 
sobom na radionicu. 

Škole se mogu više informisati o projektu i prijaviti odjeljenja za učešće Forumu 
MNE na brojeve telefona: 020-602 710 ili 069-319 915.  
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